



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε ένα ιδιαίτερα οικείο και φιλικό περιβάλλον τελέστηκαν τα εγκαίνια του νέου χώρου των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων από τον πάτερ Εμμανουήλ Νταλαρή στην οδό Αγγελή Γοβιού 4, στα Ψαχνά, την 1^η Οκτωβρίου.

Την έναρξη των εγκαινίων χαιρέτησε ο Δήμαρχος Διρφύων Μεσσαπίων κος Γεώργιος Ψαθάς. Στον χαιρετισμό του παρουσίασε τη δημιουργία του νέου χώρου των Κοινωνικών Υπηρεσιών. Είναι ένας στόχος που επιτεύχθηκε κατόπιν γόνιμης και δημιουργικής διαβούλευσης με την αρμόδια αντιδήμαρχο, με σκοπό την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την προώθηση των αξιών της πρόληψης, της προαγωγής, της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας για το μεγαλύτερο αγαθό, αυτό της ΥΓΕΙΑΣ, τόσο της σωματικής όσο και της ψυχικής.

Χαιρετισμό απηύθυνε ακολούθως η Αντιδήμαρχος Υγείας και Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των δύο Φύλων κα Αφένδρα Σοφία. Στον χαιρετισμό της τόνισε ότι στις υπάρχουσες δομές έρχεται να προστεθεί ένας νέος θεσμός, το ΚΕΠ Υγείας. Σκοπός του είναι ο σχεδιασμός δράσεων για την πρόληψη και προαγωγή της υγείας, που απευθύνεται σε όλους τους πολίτες. Με την χρήση καινοτόμων τεχνολογιών μπορούμε να βελτιώσουμε την καθημερινότητά μας και να ζούμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Στη συνέχεια ευχαρίστησε θερμά όλους τους παρευρισκόμενους και εξέφρασε ένα μεγάλο ευχαριστώ προς όλους τους συνεργάτες της, που από κοινού σχεδιάζουν και υλοποιούν τις δράσεις. Κλείνοντας σημείωσε ότι, «πρέπει να έχουμε τη συνείδηση ότι ερχόμαστε, φεύγουμε, αλλά εκείνο που προέχει είναι να αφήνουμε πίσω μας ένα χρήσιμο έργο για την κοινωνία».

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας και Αθλητισμού κος Κωνσταντίνος Γαλάνης, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε Θέματα Υγείας κος Τοουλιάς Ανδρέας, ο Διευθυντής του Κέντρου Υγείας Ψαχνών κος Νικόλαος Δήμου και η επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης κα Τζοβάννα Γκόγκου.

Παρόντες στα εγκαίνια ήταν και ο Σύμβουλος Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κος Τσελάς Σταύρος, η σύζυγος του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κα Μαρία Αναστασίου, η Πρόεδρος της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κα Ευαγγελία Μύταλα, ο αντιπρόεδρος της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κος Στούπας Κωνσταντίνος, οι Αντιδήμαρχοι κος Γιαννούτσος Δημήτρης, κος Δήμος Κιαπέκος και κα Καρατζά Αναστασία, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κος Ραπτάκης Σπυρίδων, η Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής κα Βασιλείου Μαρία, ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Σιμιτζής Βασίλειος, οι Τοπικοί Πρόεδροι, της Νεροτριβιάς κος Μπακούτης Γεώργιος, της Καστέλας κος Νίκος Ματράκας, του Κυπαρισσίου κος Παπαδημητρίου Κωσταντίνος, του Πισσώνα κος

Μπελιγιάννης Παναγιώτης, του Μίστρου κος Τσώκος Ηρακλής, ο Πρόεδρος των εργαζομένων ΠΟΕ ΟΤΑ και Διευθυντής του τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών κος Δημήτρης Βοργιάς, εκπρόσωποι από το Χαμόγελο του Παιδιού κα Έλλη Στάμου και κα Λία Κιλιμπέρη, η κα Αγγελίδου Ευαγγελία και η κα Χριστίνα Καλαβρή από την Ελληνική Εταιρεία Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών Χαλκίδας, εκπρόσωποι Συλλόγων, εκπρόσωποι Σχολείων, εργαζόμενοι των υπηρεσιών του Δήμου και πλήθος κόσμου.

Να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας στην Πρόεδρο της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κα Μύταλα Τζεράνη Ευαγγελία και τους συνεργάτες της, στους Αντιδημάρχους κο Πέτρο Κορώνη και κο Δημήτρη Γιαννούτσο, στον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Ψαχνών κο Μιχάλη Καλαβρή, για την πολύτιμη συμβολή τους στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης. Επίσης να ευχαριστήσουμε τον κο Γεώργο Γραμματικόγιαννη, μάγειρα του Παιδικού Σταθμού, που ανέλαβε εθελοντικά την παρασκευή του μπουφέ των εγκαινίων.

Οι παρουσιάσεις των Κοινωνικών Υπηρεσιών, έγιναν από την Κα Σπυροπούλου Μαρία, Κοινωνιολόγο στο πρόγραμμα «Βοήθεια Στο Σπίτι» και του ΚΕΠ Υγείας. Η κα Χοστολίδου Μαρία, Κοινωνική Λειτουργός παρουσίασε τις υπηρεσίες του Κέντρου Κοινότητας. Ο συντονισμός της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε από την κα Παρσενία Τζαφέρου, Κοινωνική Λειτουργό.

Η βραδιά συνοδεύτηκε από ποτά και εκλεκτά εδέσματα!

Οι Κοινωνικές Υπηρεσίες πλαισιώνονται από το Πρόγραμμα «Βοήθεια Στο Σπίτι», το Κέντρο Κοινότητας και το ΚΕΠ Υγείας το οποίο δημιουργήθηκε με γνώμονα την αναβάθμιση των υπηρεσιών και παροχών. Η δομή απευθύνεται σε όλους τους πολίτες που θα χρειαστούν τις υπηρεσίες μας με μοναδικό στόχο μας έναν δυνατό και υγιή κοινωνικό ιστό .

Ψαχνά 10 Οκτωβρίου 2022


Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΑΘΑΣ